11Iro

Hms: Ulykypos Hlogmexp XycpaBIloeBUY
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.02.2010 09:02:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2010 15:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/134035/answer/134036




YBaxaemnid [llonmexp Xycpasmoesud! I[T0BTOPHO 9TH aHANKU3E HAO cOaTh 4yepel 3 Mecsana. Ha
ydeTe Bpayda Iocjie TepeHeCeHHOT0 OHKOJIOTHYeCcKOoro 3ab0eBaHus, IpU OTCYTCTBUU pelUNBa
MMAIlMeHTHl CTOSAT B TeueHue 5-10 net. Yoauu.



